



Изгрев

ОБЩИНСКИ ВЕСТНИК

Вторник, 9 юли 2024 г.

Брой 27 (967)

МИСЪЛ НА БРОЯ

„Щастие то не е нищо повече от добро здраве и слаба памет“

Алберт Швайцер

ШЕСТИ МЕЖДУНАРОДЕН НАУЧЕН ДИСКУСИОНЕН ФОРУМ „ОТ ПРИОБЩАВАНЕ КЪМ УЧАСТИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛНИЯ ПРОЦЕС“ В ШАБЛА

За втора поредна година, община Шабла беше домакин на тридневен международен научен дискуссионен форум „От приобщаване към участие в образователния процес“. Той бе организиран от Института за изследване на интелектуалната недостатъчност и аутистичния спектър на развитие (ИИИАСР) със съдействието на кмета на община Шабла Мариан Жечев и председателя на Общинския съвет д-р Йорданка Стоева. Конференцията се проведе от 5 до 7 юли 2024 година в сградата на общинска администрация.

Форумът бе открит от проф. д-р Анелия Гърбачева и глас. д-р Христина Фидосиева, които приветстваха присъстващите в залата. В събитието



участваха представители на 3 континента и 6 държави, което прави международният научен дискуссионен форум едно от най-мощните събития в България, свързани с приобщаващото образование.

Ключови направления от

работата на участниците бяха свързани с: приобщаване, многообразие, екологизация, подкрепа и дигитализация.

Проф. Гърбачева благодари на всички, дошли на този „летен университет“, за да обсъдят общи въпроси и с пожелание

за ползотворни дискусии. Тя изказа почитта си към земята на Йордан Йовков и Дора Габе, която е магичен и магнетичен район. Приказно кътче от община ни дом.

Сред официалните лица бяха: Полина Златарска – гл. експерт от дирекция „Професионално образование и обучение“ на МОН, доц. Мариела Тодорова – заместник-декан на Педагогическия факултет във Великогърновския университет, проф. Димитър Симеонов – директор на Европейския проект „Дигитална раница – моята България“, кметът на общината Мариан Жечев и заместникът му Петър Атанасов, както и председателят на Общинския съвет Шабла – д-р Йорданка Стоева.

Изгрев



РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

На 4 юли 2024 година се проведе редовно заседание на Общинския съвет Шабла, на което присъстваха 9 от 11 общински съветници.

Предварително обявеният дневен ред включваше 13 докладни записки за разглеждане. За нуждите на Районно управление – Шабла, поделение на ОД на МВР – Добрич, ще бъдат предоставяни за временно и безвъзмездно ползване пет нови климатични системи за срок от 5 години. Те се дават на полицейските инспектори и служителите работещ по направление „Детска престъпност“.

Съветниците допълниха приетата Програма за управление и разпореждане с имотите общинска собственост за 2024 година в т.2 „Ликвидиране на съсобственост“ и т.10 „Имоти, които се предвижда да бъдат придобити при отчуждаване за обществени мероприятия – улици“.

В шест имота, намиращи се



на територията на с. Горичане, ще бъдат изградени съответно 6 ветрогенератора (по 1 в имот) с мощност до 8MW, диаметър на ротора до 163 м. и височина на кулата до 130 м.

„За тях има предхождаща документация, която е включена в Общия устройствен план на община Шабла“, обясни арх. Добромир Червенков на въпроси на общински съветници.

Дълго бе разисквана последната докладна записка от дневния ред, относно издаването на исторически труд за Шабла и Общината, който да съдържа неспомнати в изданието от 1985 година факти и събития, както и тълкуване на историческото ни минало. Историческият труд да бъде предложен на Министерството на културата за финансова подкрепа

при изпълнението му. Много и различни мнения „за“ и „против“ бяха изказани по време на заседанието, но седем от съветниците дадоха зелена светлина на идеята.

След изчерпването на дневния ред, заседанието предавано онлайн беше закрито от председателя на Общинския съвет Шабла – д-р Йорданка Стоева.

Изгрев



НА ПЪТ С РОМАНИТЕ НА ТАНЯ ГЛУХЧЕВА



Каним Ви на литературно пътешествие с Тانيا Глухчева. Ще се „разходим“ из далечни страни и ще се „срещнем“ с героите на интересни истории от трите романа на авторката.

„Да пътуваш в петък 13.“ – написан по действителен случай по време на пребиваването ѝ в Южна Америка по време на

КОВИД-пандемията, „Професора“ – философски и любовен роман и „4 месеца и 22 часа“ – в който описва живота си и този на още няколко човека от различни държави, пребиваващи в Китай.

На 11 юли 2024 година (четвъртък) от 17.30 часа в Зелен образователен център.



ОТ 22 ЮЛИ 2024 ГОДИНА
на Градския пазар в Шабла
ще се предлагат
ПРАСКОВИ ЛИЧНО ПРОИЗВОДСТВО,
както и на място на ул. "Беласица" №1
в Шабла след 18.00 часа.

ПРОДАВАМ
ПАРЦЕЛ В ШАБЛА – 1245 КВ.М. В
РЕГУЛАЦИЯ.
Телефон: 0888 229 409

ПРЕДАВАМ УСЛУГИ:
КОСЕНЕ НА РАЙГАС И ТРЕВИ;
ФРЕЗОВАНЕ НА ТЕРЕНИ И ДВОРОВЕ;
РАБОТА ПО ВИК И МРЪСНА КАНАЛИЗАЦИЯ;
ПОЧИСТВАНЕ НА КЛАДЕНЦИ.
Телефон за контакт: 0895/27 23 45

ПРОДАВАМ
ДЪРВА ЗА ОГРЕВ
11 куб.м. (цепеници-ясен)
Цена – 160 лв./куб.м.
Телефони за връзка: 0888 284 570, 0887 227 631

ПРОДАВАМ
Българска соковарка.
Телефон: 0895 70 58 03

ИЗКУПУВАМ
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ
на високи цени в общини Шабла, Каварна,
Балчик и Генерал Тошево. Консултация
и подготовка на документи.
Телефони: 0579 770 11, 0885 838 354

ПРОДАВАМ
ДВА БРОЯ ВЕЛОСИПЕДИ ДАМСКИ В
МНОГО ДОБРО СЪСТОЯНИЕ.
Цена 140 лв., с. Ваклино
Телефон: 0876 78 39 66

ПОРЪЧКА НА ПАМЕТНИЦИ
В ШАБЛА
(до магазина за прежда в центъра на града).
РАБОТНО ВРЕМЕ: ВСЕКИ ДЕЛНИЧЕН ДЕН
ОТ 8.00 ДО 12.00 ЧАСА.
Телефон: 0889 80 44 10

ВЪЗПОМЕНАНИЕ
На 14.07.2024 г. се навършват
22 години
без скъпата ни майка и баба
ДИМИТРА ИВАНОВА
ДРОСНЕВА
(МИТКА)
починала на 86 години
Винаги ще те носим в сърцата си като
пример за човечност,
почтеност и обич към хората!
Свеждаме глави пред светлата ти
памет!
От семейството



ВЪЗПОМЕНАНИЕ
На 13 юли 2024 г. се навършват
19 години
от смъртта на
ПЕТЪР КИРОВ СОЛЕНКОВ
починал на 65 години
Дните минават неусетно,
а споменът за теб е все така мил и скъп.
Почивай в мир!
От семейството



ДОБРИ РЕЗУЛТАТИ ОТ НВО В КРАЯ НА УЧЕБНАТА ГОДИНА

Учебната 2023/2024 година приключи с резултатите на седмокласниците от НВО (Национално външно оценяване), които излязоха на 1 юли.

Известно е на обществеността, че подготовката на децата по български език и литература се проверява в края на всяка училищна степен: 4 клас, 7 клас, 10 клас и най-решаващия, който определя дипломата за средно образование и постъпването във Висши учебни заведения, това е ДЗИ (Държавен зрелостен изпит) в 12 клас. Нашите зрелостници се представиха достойно под ръководството на г-жа Десислава Донева – от десет явили се, девет постигна-

ха много добри, добри и средни резултати. Това им дава възможност да продължат напред и да градят бъдещето си.

Десети клас, които завършват първа гимназиална степен, заедно със своя класен ръководител и преподавател по БЕЛ Костадинка Ефтимова, също се представиха добре. Техният среден успех е добър.

На 19.06.2024 година, 21 седмокласници се явиха на НВО по БЕЛ. На 1.07.2024 година много от тях радостно възкликнаха при проверката на резултатите си. Радостта им беше споделена от родителите и учителя им по БЕЛ, г-жа Костадинка Ефтимова. Сред-



ният брой точки за класа е 50, 20, което е над тези за областта. С най-високи постижения е Моника Монева с 84 т., което се равнява на отличен резултат. Голям е броят на учениците с много добър успех – шестима. Девет деца са с добър успех. Този резултат може да се определи като достоен за нашето училище. Днес правим равнометка, а в началото на следва-

щата година ще начертаем план за следващото си представяне.

От името на ръководството на училището и от Педагогическия съвет поздравяваме всички с успешното им представяне. Пожелаваме на учениците си здраве, високи цели и упоритост в постигането им.

Ползотворна ваканция!
СУ „Асен Златаров“ –
град Шабла

РАЗПИСАНИЕ НА АВТОБУСНИТЕ ЛИНИИ ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ, ДО И ПРЕМИНАВАЩИ ПРЕЗ АВТОСПИРКА ШАБЛА

Каварна – Шабла – 7:30 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)

Шабла – Добрич – 8:30 ч.; 16:00 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Горун, Поручик Чунчево, Хаджи Димитър, автогара Каварна, Соколово, Сенокос)

Добрич – Шабла – 13:00 ч.; 18:30 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Сенокос, Соколово, автогара Балчик, автогара Каварна, Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)

Шабла – Варна – 9:00 ч.; 12:20 ч.; 16:15 ч.; 17:00 ч. – ежедневно; 13:54 ч. – само събота и неделя (междинни спирки – Горун, Поручик Чунчево, Хаджи Димитър, Каварна, Балчик)

Варна – Шабла – 8:15 ч. – само събота и неделя; 8:50 ч.; 12:30 ч.; 15:00 ч.; 18:40 ч. – ежедневно (междинни спирки – Балчик, Каварна, Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)

Шабла – Граничар – 10:16 ч. (само в събота и неделя) (междинни спирки – Езерец, Крапец, Дуранкулак)

Граничар – Варна – 13:00 ч. (само в събота и неделя) (междинни спирки – Дуранкулак, Крапец, Езерец, Шабла, Каварна, Балчик)

Шабла – Граничар – 6:50 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Ваклино, Смин, Черноморци, Захари Стояново)

Граничар – Шабла – 7:20 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Дуранкулак, Ваклино, разклона на с. Крапец)

Шабла – Граничар – 17:00 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Езерец, Крапец, Ваклино, Смин, Черноморци, Захари Стояново)

Граничар – Шабла – 17:30 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Дуранкулак, Ваклино, Крапец, Езерец)

Билети се закупуват от шофьорите на автобусите.

РАЗПИСАНИЕ НА МИКРОБУСИТЕ ПО АВТОБУСНА ЛИНИЯ ШАБЛА – КЪМПИНГ ДОБРУДЖА – ШАБЛА, КАКТО СЛЕДВА:

Автогара Шабла – Къмпинг „Добруджа“
9:00 ч.; 10:00 ч.; 12:00 ч.; 15:00 ч.; 18:00 ч.

Къмпинг „Добруджа“ – Автогара Шабла
9:30 ч.; 10:30 ч.; 12:30 ч.; 15:30 ч.; 18:30 ч.

Билети се закупуват от микробуса.

Цена на билета 2.00 лв.

ВАЖНО! НОВИ ЦЕНИ НА ОБЯВИ И РЕКЛАМИ ВЪВ В-К „ИЗГРЕВ“:

*1 СТРАНИЦА – 0.70 ЛЕВА

на квадратен сантиметър. (обяви и реклами на 1 стр. се съгласуват с редакцията на вестника)

* 2 И 3 СТР. – 0.50 ЛВ./КВ.СМ.

* 4 СТР. – 0.60 ЛВ./КВ.СМ.

От редакционната ни поща...

Уважаема редакция на в. Изгрев,

С настоящето Ви съобщавам, че първата книга „Крайморска Добруджа. Балчик, Каварна, Шабла. Недоразказаното минало“ излезе от печат.

Тя е резултат от многогодишно комплексно проучване. В нея са разработени теми, които досега не са били обект на други публикации като историческата топонимия, легендарната и демографската история на Крайморска Добруджа.

Използвам случая, за да благодаря на община Шабла за финансовата подкрепа при отпечатването на книгата.

В процес на разработка е втората книга „Крайморска Добруджа“. Основният материал е събран и частично анализиран. Разказът ще се фокусира върху златното десетилетие на Балчик и околната през погледа на Балчишките вестници, ще бъде анализиран румънският период и периода от 1940 до края на 50-те години, където авторът има и конкретни лични наблюдения. Специално внимание ще бъде отделено на чифлиците в Балчишка околня и на техните стопани.

Ако сметнете за необходимо можете чрез вестник „Изгрев“ да информирате гражданите на гр. Шабла за излизането от печат на книгата посветена на степно-морските хора - крайморските добруджанци.

С почитание: проф. Ангел Ангелов

КАМПАНИЯ ЗА СЪБИРАНЕ НА НЕПОТРЕБНИ ЕЛЕКТРОУРЕДИ

На 25 юли 2024 година (четвъртък) „Елтехресурс“ АД, съвместно с община Шабла, организират кампания за събиране на излязло от употреба електрическо и електронно оборудване във всички населени места от общината.

Гражданите и фирмите могат да се освободят от не-

работещите си електроуреди (печки, хладилници, перални, телевизори, компютри и др.) с предварителна заявка за извозване, подадена до 24 юли 2024 година (сряда) включително, на безплатен национален телефон 0800 14 100 и на номер 0885 77 00 41, както и на електронен адрес order@makmetal.eu.

ПОВЕЛЕ ОТ РЕВИКАМПАНИЕ
МАКМЕТАЛ
ХОЛДИНГ

0800 14 100

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ ШАБЛА ИЗКУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ!



Също съдейства за закупуването и продажбата на имоти в община Шабла.

Ако вие имате имот, за който искате да намерите най-добрия собственик, или познавате човек, който да има такъв имот, можете да се обадите на:

Телефон: 0886/22-85-99

СЪСТАВИТЕ НА ОДК ШАБЛА С ВТОРО И ТРЕТО МЯСТО ОТ ФЕСТИВАЛ В БАЛЧИК

На 3 юли 2024 година ученици при Общински детски комплекс Шабла взеха участие в Международен детски фестивал на изкуствата на английски език и на детското творчество „Светът в детските длани“, който се проведе в НЧ „Паисий Хилендарски 1870“ гр. Балчик.

Двата мажоретни състава и клуб „Танцувай с мен“ представиха наученото през учебната година под ръководството на своя ръководител Гергана Дафова. Малките и по-големите мажоретки се класираха на второ място, а учениците от Клуба заеха трето място. Всички деца по-



лучиха купа, грамота и медали. Хореографите и ръководителите също бяха отличени с грамоти.

В първия фестивален ден, в раздел „Хореография“, взеха участие деца от Балчик, Добрич, Шабла и Търговище.

Началото на конкурсната програма даде директора на фестивала Светлана Атанасова.

Тя пожела на децата да се забавляват и творят. Г-жа Атанасова благодари на ръководителите, че работят с най-хубавата част на човечеството – децата. „...и нека поне за малко светът стане по-добър“, завърши откриването Светлана Атанасова.

Изгрев



И ТОВА ЛЯТО ДЖАЗ ЗВУЧА В ЗЕЛЕНИЯ ЦЕНТЪР

На 2 юли 2024 година радио Jazz FM и Зелен образователен център – Шабла поканиха мелодиите на концерт на Георги Илиев и Чавдар Гочев.

С прецизно композирани и виртуозно изсвирени пиеси, двамата инструменталисти ни пренесоха в сътворените от тях – проекта си Zenith.

Те бяха представени от програмния директор на Jazz FM Светослав Николов.

Концертът бе организиран от Зелен образователен център – Шабла и Община Шабла с медийното партньорство на Jazz FM 104 MHz. и ще бъде излъчен по Jazz FM.

И това лято в Зеления образователен център в Шабла



продължава да звучи джаз след срещата с Мими Николова и концерта на Мирослава Кацарова от 2022 г. и 2023 г.

Изгрев



„ЕЛА, БОЖЕ, ПОМАГАЙ – ВРЕМЕ Е ЗА ЖЪТВА!“

Слънцето целуна Земята и запръска животелна сила. Огън замилва пръстта и житата наедриха. С надежда слънчева светлина да разпали човешките сърца и те да се сблизят, тихо да речем: „Ела, Боже, помагай – време е за жътва!“

Жътва е!

самодейците от Групата за народно пеене при НЧ „Дружба 1898“ с. Дуранкулак направиха ритуално зажънване и така символично бе поставено началото на жътвената кампания 2024 година и с водосвет за здраве и берекет, отслужен от отец Атанас.



Никой не е по-голям от хляба! Жътвата е най-големият трудов празник в битата на нашите предци. Тя е започвала в „хубав“ ден – понеделник или сряда, за да е богат урожай и да е спорна работата през лятото. Зажънването се извършвало от жътварка с лека ръка, обърната с лице на изток.

За втора поредна година, по покана на ЖК „Захари Стоянов“ с председател Мария Златева,

Благодарим за поканата, за вкусните и топли погачи, приготвени от Димитрина Петрова!

Успех на всички земеделски стопани, за които няма делник и празник! Нека да е с Вас времето, да е спорна жътвата и да е едро зърното!

Живка Мянкова,
секретар на
НЧ „Дружба 1898“
с. Дуранкулак

ПОЕТИЧЕН КЪТ В ЗАДЪХАНИЯ РИТЪМ НА ЖИВОТА

Не искам да си мисля за смъртта.
В живота всеки има своя квота,
но без да знае –
колко трае тя.

И вместо в тъмни мисли да немея,
вселенския сюжет неразгадал,
си казвам: Трябва просто да живея. –
Огрян от слънце,
или газец в кал.

Да ме събужда сутрин тропотът на дните.
Да бие учестено моят пулс,
когато слушам вечер новините,
или щом чакам
закъсняващ автобус...

Да не ме плашат вирусите земни,
несгодите, обидните слова.
И болките, събудени във мене,
аз да лекувам
с глътки синева.

Във поглед на жена да се усмихвам.
И стих да шепна в прозаичен ден...
Да крача бодро и да плача скришом.
Да бъда земен.
Но и не съвсем.

Животът ми на нишки се разприда,
разплита се към край определен.
Аз може още утре да си ида...
Но не съвсем, ви казвам...
Не съвсем.

Георги Константинов

ЗДРАВЕЙТЕ, МАЛЧУГАНИ!

Започва сезонът на Детската работилница на открито в Зелен образователен център, гр. Шабла.

Ето и нашите предложения, подготвени специално за Вас!

Предложение 1: Работилничка „Шушулка“ с Доротея Атанасова

Всека сряда и всеки четвъртък от 16:30 до 18:00 ч. през юли и август ще имате творческо занимание. В двата поредни дни на седмицата заниманието се повтаря, за да си изберете подходящ ден.

ВАЖНО! Работилничката ще се проведе при минимум 6 записали се деца!!!

Цена на занимание: 12 лв./дете

Цена на пакет за месеца: 45 лв.

Предложение 2: Риболов с



инструктор Емил Тодоров петък от 16:30 до 18:00

събота от 8:30 до 10:00

Цена на занимание: 15 лв./дете

Цена на пакет за месеца: 55 лв.

Заниманията са подходящи за деца

от 6 годишни (с придружител) до 18 годишни.

Предварително записване на тел. 05743/42 00

Детски отдел при НЧ „Зора 1894“

Организира

Детска лятна работилница

Мили деца, заповядайте при нас заедно да четем и творим!

Започваме на 16 и 29 юли от 10:00 до 12:00 часа

Август- 9, 16 и 27

Състезания по настолни игри: 23 и 30 юли

13 и 20 август

Начален час: 16:00 часа

НЕ СИ САМ

Тел. 116 111 е за всички – деца или възрастни, до съобщят, споделят и/или получат съвет за дете в риск.

Националната телефонна линия към ДАД е безплатна и работи денонощно, 7 дни в седмицата за цялата страна.

При проблем или важно за теб питане, се обади напълно анонимно.

Национална телефонна линия за деца

116 111

НЧ „ОТЕЦ ПАИСИЙ – 1901“ С. ЕЗЕРЕЦ

КРЪЖОК ПО КЕРАМИКА

с Милена Иванова

ул. „Първа“ 15, село Езерец

11.07 | 18.07 | 25.07 / 2024 г.

18:00 ч.

За информация и записвания:

Кристияна Костадинова - 0804 388 530

Милена Иванова - 0877 773 614

УЧИЛИЩЕТО В ДУРАНКУЛАК ИЗПРАТИ СЕДМОКЛАСНИЦИТЕ СИ

На 4 юли 2024 година раздахме свидетелствата за завършено основно образование на нашите седмокласници. Излетяха от родното училищно гнездо представителите на още един випуск. Нарушихме традицията и им дадохме документите на брега на морето, до платноходката. Пожелахме им попътен вятър, който никога да не стихва или сменя посоката. Това бяха четири момчета, които пораснаха пред очите ни. Те бяха задружни, не се делиха и се подкрепяха, бяха понякога невъздържани, но и добри. Всеки си имаше своето място

в колектива. От дясно на ляво първият е Георги. Единственият до тази година наш ученик, явил се на НВО по чужд език – английски. Той спечели 97 от 100 възможни точки, ниво на владеене на езика А2. До него е Пею – нашата гордост в баскетбола, станал член на националния отбор по този спорт, който е и с много добър резултат на НВО по БЕЛ. Следва Недко, който спечели оvationите на съучениците си с доброто си представяне на НВО, както по БЕЛ, така и по математика. Най-отляво е Давид – художникът в класа и един от художниците



в училище, печелил общински и регионални конкурси. А между тях, с красивите цветя – признак на благодарност за положените грижи, е техният класен ръководител Маруся

Видолова, която им пожела здраве и успехи в новото училище, но най-важното – да си останат добри хора.

ОУ „Св. Кл. Охридски“
с. Дуранкулак

МНОГОЖАНРОВ КОНКУРС „ВЯТЪР, ПТИЦИ, МОРЕ“

Организира се от Общинска фондация „Карон Лимен“ в рамките на проект „Шабла и птиците“ с финансовата подкрепа на Национален фонд „Култура“, Програма „Създаване“, модул „Нови организации“ и на община Шабла.



Цел на конкурса – да насочи вниманието на творците от всички поколения към проблемите на екологията, свободното време и общуването с природата, както и да се даде изява на млади творци да се представят пред фестивалната публика на Шабла и така да засвидетелстват професионалното си развитие.

Многожанровият конкурс включва:

В Конкурс за литературна творба (изтеглете условията за участие) на <https://urltiger.com/HjekK>

В Конкурс за фотография (изтеглете условията за участие) на <https://urltiger.com/WUzDp>

В Конкурс за рисунка (изтеглете условията за участие) на <https://urltiger.com/jcBNp>

В Конкурс за нова детска песен (изтеглете условията за участие) на <https://urltiger.com/IYUZh>

За участие в многожанровия конкурс могат да кандидатстват млади и не толкова млади творци.

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ
Всеки желаещ да участва в многожанровия конкурс, трябва да изпрати заявка за участие:

1. Попълнете заявката за Конкурс за фотография: <https://urltiger.com/YkoWg>

2. Попълнете заявката за Конкурс за рисунка: <https://urltiger.com/bStGh>

3. Попълнете заявката за Конкурс за литературна творба:

<https://urltiger.com/sxuXN>

4. Попълнете заявката за Конкурс за нова детска песен: <https://urltiger.com/PkwsP>

Формулярът трябва да включва:

1. Кратко представяне на творбата

2. Кратка творческа биография на участника

3. Адрес и координати на участника за обратна връзка **КАКВО ОСИГУРЯВАМЕ**

1. Изложба на най-добрите.

2. Отличените песни ще се изпълнят на сцена в рамките на Фестивала на хвърчилата и на Зимния фестивал през 2024 г. Художествените и литературните творби ще бъдат представени като събитие на Зимния фестивал.

3. Популяризиране **КАКВО ОЧАКВАМЕ ОТ ВАС**

• Да вложите творческа енергия и фантазия.

• Участие в концерт на сцената на „Фестивала на хвърчилата“ и на Зимния фестивал.

• Да участвате в изложбите и четенията.

Важно!
Срок за подаване на заявки за участие:

1. За конкурса за нова детска песен – 20.07.2024г.

2. За останалите конкурси – 20.09.2024 г.

Индикативен срок за обявяване на резултатите от селекцията: десет дни след крайният срок за подаване на заявки и творби.

ПРИЯТНА РАЗХОДКА С „ЛОДКА“

На 7 юли 2024 година група пенсионери от клуб „Надежда“, с любезното съдействие на община Шабла си организира едномедна екскурзия. Разходката с кораб от пристанище Варна до курорта „Константин и Елена“, придруже-

Благодарим на организаторите и шофьора, които допринесоха за един прекрасен ден, въпреки горещото време. В морето беше хладно и приятно. Възрастта на повечето туристи надхвърляше 80 години, но



на с вкусен обяд, ще остави красиви спомени на посетителите.

По време на „мини“ круиза, групата пъ и се весели.

Елена Маринова

АБИЛ ИСМЕТ АБИЛ ЗАЕМА ВАКАНТНОТО МЯСТО НА ВТОРИ ЗЕМЕСТНИК-ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ

Със заповед на министър-председателя е назначен втори заместник-областен управител на област Добрич – г-н Абил Исмет Абил. Той встъпи в длъжност на 4 юли. Припомняме, че съгласно Устройствения правилник на областните администрации, влязъл в сила от 26.09.2023 г., в числеността на персонала за Областна администрация Добрич са приети в политическия кабинет двама заместник-областни управители. Досега длъжността на единия заместник бе вакантна.

Абил Исмет Абил е роден на 6 юни 1987 г. Средно образование е завършил в Професионална гимназия „М.В. Ло-

монов“ в Добрич, след което продължава образованието си в Русенски университет „Ангел Кънчев“, където завършва степен „Бакалавър“ със специалност „Електро-енергетика и електрообзавеждане“. Записва и завършва магистърска степен в същия университет със същата специалност. Има проектантски права и е член на Камара на инженерите в инвестиционното проектиране и има в съавторство реализирани над 40 проекта на страната.

До назначаването си за заместник-областен управител, Абил Абил работи в частния сектор. Семеен е с две деца.

БТА



НЧ „ОТЕЦ ПАИСИЙ - 1901“, С. ЕЗЕРЕЦ И ШК „ХАРМОНИЯ - 25“, ГР. ШАБЛА ОРГАНИЗИРАТ

ОТКРИТ УРОК ПО ШАХМАТ И СЕАНС НА ЕДНОВРЕМЕННА ИГРА

С ДЕЯН ДИМИТРОВ - МЕЖДУНАРОДЕН МАЙСТОР ПО КОРЕСПОНДЕНТЕН ШАХ, ТРЕНЬОР И ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КЛУБ „ХАРМОНИЯ - 25“, ГР. ШАБЛА

ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ: 5 ЛВ / УЧАСТНИК

ЗА ЗАПИСВАНИЯ: 0894 388 530 / NCHPAISII@ABV.BG

20 ЮЛИ 2024

09:00 Ч.

УЛ. „ПЪРВА“ 15

НЧ ОТЕЦ ПАИСИЙ - 1901, С. ЕЗЕРЕЦ И ЕНИКО ЕНИКОВ ОРГАНИЗИРАТ

II ИЗДАНИЕ НА ВЕЛОПРИКЛЮЧЕНИЕТО СПИЦИ & КОЧАНИ

13 ЮЛИ 2024

НАЧАЛО: 09:00 Ч. /ПРЕД ЧИТАЛИЩЕТО/ УЛ. „ПЪРВА“ 15, С. ЕЗЕРЕЦ

ЗА ЗАПИСВАНИЯ: 0894 388 530

ВТОРНИК СРЯДА

ОТ 13:00 Ч. ДО 15:00 Ч.

ОТ МЕСЕЦ ЮЛИ

ЛЕТНИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ

ЗАБАВЛЕНИЯ ИГРИ

КРЪЖОЦИ

НЧ „Отец Паисий - 1901“, с. Езерец

УВЕДОМЛЕНИЕ

Община Шабла уведомява, че във връзка с извършване на основен ремонт по общински път DOB1226 (с. Горун – с. Тюленово с дължина 8 км.) от 1 юли 2024 година до края на месец ноември 2024 година, **ПЪТЯТ ЩЕ БЪДЕ ЗАТВОРЕН ЗА ВСИЧКИ ВИДОВЕ МПС-ТА.**

Адрес на редакцията:
9680 град Шабла, ул. „Равно поле“ № 35, тел: 05743/ 44-21,
e-mail: vestnik.izgrev@gmail.com
интернет страница: www.shabla.bg

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП: Йордан Енев, Йорданка Радужева
СЪТРУДНИЦИ: Георги Стефанов, Даниела Димитрова, Десислава Петрова, Елен Сабатини, Иванита Иванова, Живка Мянкова, Мария Дончева, Невена Огнева, Галя Камберова, Деян Димитров, Христина Радева-Стоицева

ПРЕДПЕЧАТНА ПОДГОТОВКА: Марин Цанов
ПЕЧАТ: Печатница „Влади“ – В. Влаев, Каварна